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ثانیه تا  01با توجه به نمودار ، در شروع و پایان به دلیل مماس افقی بودن شیب سرعت برابر صفر است و از لحظه 

زمان در این بازه زمانی خطی  –ثانیه نمودار با شیب مثبت دارای بیشترین سرعت است. چون نمودار مکان  01لحظه 

/   بر است با : است بنابراین دارای حرکت یکنواخت بوده و سرعت آن برا
x

V m s
t

 
  
 

54 12
7

16 10
 

  

 

 

 

و با سرعت اولیه برابر به سمت بالا پرتاب شوند سرعت آنها در لحظه رسیدن  tوقتی دو گلوله به فاصله زمانی مشخص 

Vبه هم از رابطه  gt 
1
2

بدست می آید. همچنین ارتفاع آن ها در این مکان از سطح زمین با استفاده رابطه  

Sمستقل از زمان بدست می آید پس : 

V V
V gt g

g
    0 01 1

2 2 2
از طرفی سرعت در لحظه پرتاب برابر سرعت  

)در لحظه برخورد به زمین است :   )
V V

V V gh V gh h
g

      
2

2 2 2 20 0
0

3
2 2
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 مسئله

مسئله را در دوحالت حل می کنیم ) قبل از حذف نیرو و بعد حذف نیرو( در مرحله اول جرم مجهول بدست می آید و 

 در مرحله دوم شتاب سیستم را حساب می کنیم . در مرحله اول چون سرعت ثابت است برآیند نیروها صفر است :

. ( ) / ( )

( ) /

k k K

k

M g f M g N F M g M M kg

M g f M M a a a

           

        

2 2 1 2 2

2 1 2

0 10 0 2 60 40 2
20 0 2 40 6 2 

  

 

 

 

 در دو حالت مورد بررسی قرار می دهیم. در حالت اول چون سرعت ثابت است برآیند نیروها برابر صفر است مسئله را
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cos ( sin ) cos / /

. / ( / ) . /
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k k k k

k

k

f F mg F F F F F N

F f N f N
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ساعت است. ازطرفی باتوجه به رابطه دوره تناوب  42شبانه روز یا  0برابر  Aباتوجه به سوال دوره تناوب ماهواره 

)  ماهواره ها داریم : ) ( )A A
B

B B B

T r
T r T

T r T
       3 3 31 24 1

648
9 27 

  

 

 

( ) /

V V

K mV m V mV V V V m s
K K K K

 


          
  



2 1
2 2 2

1 1 1 1 1
2 1 1 1

5
1 1 9 1 35 5 105 92 2 4 2 2

4 4
 

  

 

 

 باتوجه به اینکه تصویر مستقیم است یعنی جسم در فاصله کانونی قرار دارد.

( )

m f
f m p

m f p p

 
       

  2

5 48 10
10 5 8

1 24 10
پس فاصله جسم تا کانون برابر است  

  01 – 8=  4با  :  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

اکبریان کیاسری علی مهندس   59فیزیک خارج کشور تجربی پاسخ تشریحی سوالات   

  

 

 

چون جسم در بی نهایت قرار دارد پس تصویر آن روی کانون تشکیل می شود از طرفی چون تصویر حقیقی است 

بنابراین عدسی همگرا می باشد : 
/

P
f cm D d

q f
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1 1
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 پاسخ : در صفحه بعد
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را در دو حالت قبل از اضافه کردن وبعد از اضافه کردن جیوه مورد بررسی قرار می دهیم. اگر ارتفاع  Nو  Mدو نقطه 

 در نظر بگیریم داریم :  Xمایع اضافه شده را 

 

 ( داریم :  0در حالت )    cm  7/4  =5 – 7/7تغییر ارتفاع سطح گاز :  

) ( )

) / /

( / ) ( ) / ( / )( )

/ / / /

M N G

M N G G G

T cte V Ah

P P P P pa cmHg

P P P h P X P X P X

PV nRT PV PV P A P A X

X V Ah AX cm

 

     

            

          

        

5
5

1 0

2 0 2 2

1 1 2 2 0 2

3

10
1 10 74 74

1350
2 2 2 7 74 68 6

7 7 5 74 7 7 68 6 5

45 36 45 4 1 45 4 45 4

 

 

  

 

 

 

طه طبق رابداشته باشند  تغییر دمای برابر)یکی با حفره و یکی توپر(  شعاع خارجی برابربا  هم جنسدو کره  دراگر 

R R   1  ق طب، تغییرات شعاع آنها برابر می شود یعنی وجود حفره در میزان انبساط کره ها تاثیری ندارد. ولی

Qرابطه  mc    .چون جرم کره توخالی کمتر است پس گرمای کمتری برای تغییر دما و انبساط نیز دارد 
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اما در این سوال شعاع خارجی دو کره برابر بوده ، هم جنس بوده و گرمای برابری نیز به آنها داده شده است پس آنچه 

ره تغییر دمای دو ک ییر دمای بیشتری خواهد داشت که نسبتتغبه دلیل داشتن جرم کمتر مسلم است کره توخالی 

 غلط است. از طرفی طبق روابط داریم  : 0باشد پس گزینه  0باید بیشتر از 

( )

( )
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  
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
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


3
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4
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( ولی این فاصله  4و  0زیاد می شود ) رد گزینه های  ABبا افزایش دمای صفحه ، هم شعاع هر دو دایره و هم فاصله 

AB  : با توجه به رابطه زیر زیاد می شودAB ABL L    1  در این رابطه آلفا ضریب انبساط خطی است ولی در

صورت سوال ضریب انبساط سطحی داده شده است که میدانیم این ضریب دوبرابر ضریب انبساط خطی است پس 

داریم : 

/
( ) / / / /AB ABL L cm mm AB mm 


           

5

1 2
3 6 1050 200 0 18 1 8 500 1 8 501 8

2
 

 می شود. 2میلی متر شده و پاسخ گزینه  1/3برابر کنیم حاصل  4اگر این تغییرات را به اشتباه 
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مایعی که چگالی بیشتری دارد به دلیل سنگینی دارای سطح پایین تری است باتوجه به شکل مشاهده می شود چگالی 

 داریم :  Nو  Mدر نظر گرفتن دو نقطه هم ارز  مایع سمت چپ بیشتر است. از طرفی با

( )

M N B A

B A A B

P P gx P gx P

P P gx P P
 

 

 


     

    2 1

2 1

1 2
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V V

V V V V V C C
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  
            

  
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
  
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/

( / )

A BV I I I I I V I I

V Ir

            

    
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A

B

BI I
B

R R B I











  
    



6
70

6

5 10
2 10

2 10
درون سو  Pدر نقطه  Aجهت میدان مغناطیسی سیم از طرفی چون  

بدست  B و  Aبرون سو می باشد، میدان برآیند باید از تفاضل دو میدان  Pدر نقطه  Bو جهت میدان مغناطیسی سیم 

 آید. ولی چون نمی دانیم کدام میدان قوی تر است پس دو حالت را در نظر می گیریم : 

( )

( )

A B

B A

B B I A

B B I A





     


    

6

6

3 10 2

3 10 8
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max max

max

/
/

/ / / /

( )

MAX

m kg

x A m V V A

E mA m V


     






 

               

  


2 2 2

2 2 2

0 1
1 0 1

2 0 1 1 25 10 0 1 0 5 10
2 2 2

1 1
2 2

 

  

 

 

max

/
/ ; ( ) /

/

t
N T a A A A m

T T T

MN A MN m cm


           

   

2
2

2

0 4 4
2 0 2 20 20 0 02
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 را بدست آورد : B و Aموج  می توان مقدار طول موج برای دوسانتی متری  31مکان  ازباتوجه به شکل ، 

/ / /
/

/
/ / /

AtA A A
N

TV T

B
B B B

B

B

A B

Nm T T s

m m T T
N

T

N N












         

   
           



   

20
20000 3 0 3 30 0 01

0 01
3 0 4 200 3 0 4 0 4 30 15004 30

2000 1500 500

 

 

  

 

 log log / log
I I I

B B
I I I

       2 2 2
2 1

1 1 1

10 3 0 3 2 2  

  

 

 

 
/

; /
n D

I m x n mm
a

 
    




             



3 7 7 3
3

5 1 2
3 10 5 10 5 5 10 2 5 10

1 10
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/ ; ( ) /

( ) /

nR
R n n R

R

E
E E E E E E

n n n

E
n n n n

  





             


      
 

1 19 19
2 2 2

19
2 2 2 2

1 1
21 76 10 16 32 10

1 1 1 1 3
16 32 10

4

 

 درست است. 3با چک کردن گزینه ها ، گزینه 

  

 

 

 

  

 

 

 

برای محاسبه مقدار انرژی آزاد شده در واکنش های هسته ای ، کافی است تفاوت باتوجه به جمله متن کتاب درسی 

ضرب کنیم که انرژی بدست آمده بر  5/130بدست آورده و سپس در  Uجرم مواد محصول و مواد اولیه را بر حسب 

 حسب مگا الکترون ولت است بنابراین : 

/ ( / / ) / / / / .

/ . / . / / /

m U U U U MeV

MeV eV j 

       

       6 6 19 13

223 018 219 009 4 003 0 006 0 006 931 5 5 589

5 589 5 589 10 5 589 10 1 6 10 8 9424 10 

( )

K hf w
K hf w hf K K K K K hf

K hf w

hf w hf hf w hf f f

 
         

 

       

1 1 0
0 0 2 1 2 1 1 1

2 1 0

1 0 1 1 0 0 0 1

3 2
2

12 2 2
2
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